

李克强在重庆召开座谈会强调 依托黄金水道建长江经济带

据新华社重庆4月28日电(记者 陈二厚)4月28日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在重庆主持召开座谈会,研究依托黄金水道建设长江经济带,为中国经济社会持续发展提供重要支撑。

会上,国家发改委负责人汇报了长江经济带建设总体考虑和相关规划。上海、江苏、浙江、安徽、江西、湖北、湖南、四川、重庆、云南、贵州等11个长江经济带覆盖省(市)政府主要负责人汇报了建设长江经济带的思考和建议。李克强与大家热烈讨论。

李克强指出,长江货运量已位居全球内河第一,但还有很大潜力。要更加注重发挥水运成本低、能耗少的竞争优势,加强航道疏浚治理,提高通航标准,推广标准化船型,增强长江运能。以沿江重要港口为节点和枢纽,统筹推进水运、铁路、公路、航空、油气管网集疏运体系建设,打造网络化、标准化、智能化的综合立体交通走廊,使长江这一大动脉更有力地辐射和带动广阔腹地发展。

李克强强调,建设长江经济带也是深化改革开放、打破行政区划壁垒、建设统一开放和竞争有序全流域现代市场体系的重要举措。要建立健全区域间互动合作机制,完善长江流域大通关体制,更好发挥市场对要素优化配置的决定性作用。实施东西双向开放战略,与依托亚欧大陆桥的丝绸之路经济带相连接,构建沿海、沿江、沿边全方位开放新格局。

深圳养老用地拍出“天价” 将来谁家老人住得起?

据新华社深圳4月28日电 日前,深圳市土地房产交易中心以4亿元和2.8亿元的价格,挂牌出让了两块养老服务设施用地,分别溢价6倍和7倍。分析人士指出,养老用地实行“招拍挂”,将导致养老院住房成本上升。如果养老院都以这种方式获取土地,那么今后只能为极少数富有老人提供服务。

作为全国首次养老用地挂牌出让,深圳4月10日推出的两块土地吸引了35家企业参与竞标,最终以6倍和7倍的溢价成交。

这两块土地一块位于宝安中心区,占地面积10860平方米,另一块位于龙华新区民治街道,占地面积6920平方米。

起拍价6850万元的宝安地块经过21次出价,被前海人寿保险股份有限公司以4亿元拍得,楼面地价为每平方米14815元;起拍价4000万元的龙华地块经过25次出价,被深圳市融通信投资有限公司以2.8亿元拍得,楼面地价为每平方米18397元。

如此“天价”成交,参与竞拍的深圳恩歌源投资发展有限公司经营部经理李德雄坦陈:“羊毛出在羊身上。高地价产生的巨额利息成本,以及相应的建筑、安装、配套设施和服务成本,最后将转嫁到养老院的老人身上。”

参与此次竞标的深圳市洲际通事业发展有限公司董事长黄干达说:“一个床位的基本成本已达到每月11000元。”深圳市民政局社会福利和社会事务处相关负责人在接受记者采访时坦承:“我们是在这两块地上建设高端养老院,锁定能拉动本地消费的富裕人群。”

专家指出,如果养老用地的成本过高,养老院的服务价格“水涨船高”,而高收入的老人毕竟是少数,绝大部分老人是享受不起的。当前,增加中等价位的养老机构,解决普通老人居家养老的困难,已经成为当务之急。

面对智能手机“诱惑” 母亲们呼吁:

还孩子一只“干净”的手机

据新华社沈阳4月28日电(于力 彭卓)随着智能手机使用者的低龄化,很多孩子在享受科技带来的便捷时,无节制地玩游戏、下载不良内容,不仅学习、生活容易“脱轨”,还令很多父母陷入苦恼。

在沈阳市沈河区的一所高中校门口不远处,几间较为隐蔽的小旅馆生意兴隆。该校学生小雷(化名)坦言,自己和班上好几名同学都来过。“有时候我们会试着用‘摇一摇’和‘陌陌’,还真能勾搭上妹子。”

在沈阳从事设计工作的吴冰,是一名16岁男孩的妈妈。吴冰认为,如今手机软件几乎没有“防火墙”,下载有暴力色情元素的内容时,有关年龄限制的提示非常罕见,负面信息很容易渗透给孩子。“一看到他玩手机,心里就很紧张纠结,生怕他看到不该看的东西,受到诱惑和教唆。可翻看手机又怕涉及隐私,让孩子反感。”

采访中记者了解到,一些孩子出于好奇,用手机浏览到“刺激”内容时,会截屏或下载,并相互传阅和讨论。“十几岁的孩子好奇心强,正是最需要正确引导的时候。如果受到不良内容的诱导,很容易‘跑偏’。”身为母亲的中学教师王桂香担忧地说。

采访中记者发现,面对智能手机的“诱惑”和“漏洞”,每位母亲虽有不同方面的担忧,却有着共同的期待:能为孩子建起一道“防火墙”,阻隔负面元素和不良信息,还孩子一只“干净”的手机。

首次飞越国门开展自然结冰试飞

首款国产支线飞机 环球飞行3万公里

据新华社上海4月28日电(记者 贾琨)记者从中国商飞公司了解到,28日,国产ARJ21-700新支线飞机104架机在北美圆满完成自然结冰试验试飞后安全返航,抵达西安阎良。这是中国首款自主研发的涡扇喷气支线客机首次飞越国门开展特殊气象环境下的试验试飞,同时还实现了3万公里环球飞行。

在外交部、工信部、中国民航局等国家部委的帮助下,中国商飞公司和中航工业集团公司通力合作,由中国商飞公司西安外场试验队和中航工业试飞院共同推进ARJ21-700新支线飞机自然结冰试飞工作。

在加拿大的11天里,飞机先后进行9架次27小时14分钟的试验试飞,圆满完成中国民航局审定试飞要求的所有试飞科目,检测了飞机机翼、风挡、发动机短舱等部位的防冰除冰功能,并验证发动机、辅助动力装置、大气数据等系统在结冰条件下的功能,以及飞机的操控品质、失速性能等众多内容。

为完成此次试飞,ARJ21-700新支线飞机飞越亚欧美三大洲和太平洋、大西洋两大洋,完成了北半

球自东向西、总航程3万公里的环球飞行,沿途共经停10个国家的18个机场,其间经受了暴风雪、吹雪、大侧风和风切变等各种恶劣气象环境的考验。

试飞试验的成功有力扫除了困扰适航取证的另一“拦路虎”,还打通了中国民航到国外试飞的通道,为后续国产民机型号在国外开展特殊气象条件下的试飞工作积累了经验。

ARJ21-700新支线飞机曾于2010-2013年三次分赴乌鲁木齐开展自然结冰试飞,但受气象条件限制,仅完成了部分试飞科目。参考国外其他飞机制造商的试飞经验,中国商飞公司最终确定将北美五大湖区作为自然结冰试飞地点。

ARJ21-700此前已累计安全飞行2400多个架次、4500多小时,后续还需开展功能可靠性试飞等工作,力争年内取得CAAC型号合格证。截至目前,中国商飞公司已同13家国内外客户签署252架ARJ21-700飞机订单。首批交付客户的105、106两架飞机在2013年年底总装下线,将于近期进行试飞和部



4月28日,国产ARJ21-700新支线飞机104架机抵达西安阎良中航工业试飞中心。 新华社发

卡路里换公益



4月27日,由共青团浙江余姚市委、浙江省余姚市志愿者协会发起的“卡路里换公益”为爱暴走活动举行,500余名志愿者健走8公里,换取赞助商每人300元标准的公益资金,用汗水浇灌公益事业,让卡路里化成温暖和关怀。图为志愿者在街头健走。 新华社发

深圳也能上香港中文大学

今年开始招生 参加国家统招

据新华社广州4月28日电(记者 郑天虹)记者28日从广东省教育厅获悉,日前,教育部正式致函广东省人民政府,同意批准设立香港中文大学(深圳),合作设立香港中文大学(深圳)办学者为深圳大学和香港中文大学,由广东省人民政府依法进行管理。

教育部批准香港中文大学(深圳)设置的首批本科专业为:市场

营销、国际商务和经济学,2014年开始招生。一期阶段(2014—2017年)在校生规模为3300人,二期阶段(2018—2021年)为6200人,三期阶段(2022—2025年)为11000人。

教育部规定,香港中文大学(深圳)招收学生实施本科学历教育,应当纳入国家普通高等教育招生计划、参加全国普通高等

学校统一入学考试,符合相关招生录取规定和要求,并参照《中外合作办学条例》及其实施办法的规定和合作办学协议颁发香港中文大学学士学位证书。对于硕士学位和博士学位教育,学校可依照以上条例、规定和协议,按照香港中文大学同类项目在香港地区招生标准自主招生录取,并颁发香港中文大学硕士学位和博士学位证书。

福建发生恶性撞人事件

男子情绪失控驾车撞路人 6人当场死亡包括仨孩童

据新华社福州4月28日电(记者 郑良)据来自福州市公安局的最新消息,28日11时许,福州闽侯发生恶性撞人事件,目前已造成6人死亡,嫌疑人林某被警方控制。

福州警方介绍,28日11时19分许,闽侯县公安局指挥中心接到群众报警称,一名男子驾驶小轿车在闽侯口镇镇南大道附近撞人后逃逸。接警后,警方立即组织围堵该肇事车辆。

11时30分许,民警驾驶警车在尚干镇镇南大道和203省道交界处成功将该肇事车辆截停。12时50分,在劝说未果情况下,民警果断采取措施,将车内肇事男子迅速制服。

经初查,该肇事男子林某(汉族,37岁,福州长乐人),因婚姻问题,情绪失控,驾车从闽侯县口镇镇南大道方向,沿镇南大道行驶,连续撞人,当场致6人死亡(其中3名儿童),13人受伤。

南京军区福州总医院急诊科主任张伟告诉记者,120急救车把两名伤者送来的时候,其中一名女孩已经瞳孔散大,没有呼吸,进入深度昏迷,经医生诊断为特重型颅脑损伤;另外一个小女孩整个头皮、面部都有严重的挫裂伤。

记者在福州总医院看到,一名7岁的小女孩刚接受完清创手术,正躺在病床上输液。

“我们发现她的额部全层裂伤,皮肤、皮下组织、肌肉、肌膜、骨膜全部裂开,鼻小柱全层断裂。经过近两个小时的缝合后,现在已经基本脱离危险。”烧伤整形外科主治医师江榕说,下一步他们还将针对其他内脏器官做进一步的检查。

小女孩的姑姑林秀丽告诉记者,事发时,女孩的奶奶接三姐弟放学回家,不幸在家门口附近被撞。女孩还有一个姐姐和一个弟弟,均已身亡。

林秀丽说,小女孩的父母都在南非打工,接到消息后已经启程回国。

另一名女孩的伤势较重,正在手术室抢救。截至记者发稿时,女孩尚未脱离生命危险。

目前,当地正在全力组织抢救伤员、安抚群众,事件还在进一步调查中。

山西省委门前爆炸案 凶犯一审被判死刑

新华社太原4月28日电(记者 胡靖国)记者28日从太原市中级人民法院获悉,2013年11月发生在山西省委门前的爆炸案一审宣判,被告丰志均被判处死刑。丰志均当庭表示不上诉。

2013年11月6日凌晨,丰志均将9枚自制的爆炸装置安放在太原市迎泽大街迎泽桥东山西省委门前附近。当日7时40分至8时许,9枚爆炸装置在其设定的时间陆续爆炸,造成1人当场死亡,17人受伤。

丰志均,男,42岁,太原市杏花岭区人,曾因盗窃被判处有期徒刑9年。

金水区人民政府

2014年中小学幼儿园建设工作情况通报

2014年,金水区建设中小学幼儿园项目11个,其中新建1所初中、1所九年制学校、3所小学、4所幼儿园,改扩建2所小学。截至4月底,具体进展情况如下:

项目名称	建设地址	办学规模	开工时间	当前进度
改扩建艺术小学	三金路与花园路交叉口西柳林村	增24个班	1月	主体完成
改扩建沙口路小学	金水路与沙口路交叉口北200米路西	增12个班	8月	施工图设计
新建丽水路学校	索凌路与丽水路交叉口东南角	设60个班 其中小学36班 初中24班	10月	方案设计
新建冠军路中学	丰收路与冠军路交叉口西南角	设36个班	10月	方案设计
新建丰收路小学	丰收路与冠军路交叉口西南角	设24个班	10月	方案设计
新建贺庄小学	景怡路与贺庄新街交叉口西南角	设48个班	10月	方案设计
新建周庄小学	迎宾东路与新城北路交叉口东南角	设24个班	10月	方案设计
新建国基路幼儿园	花园路东,三金路北,康苑小区内	设12个班	1月	室内外粉刷
新建杨槐幼儿园	杨槐路西,金城大道北	设12个班	6月	施工图设计
新建小贾庄幼儿园	杨金路北,马林路西	设12个班	6月	施工图设计
新建姚店堤幼儿园	107辅路东,鸿宝路北	设12个班	10月	施工图设计

敬请监督。
项目联系人:李智 咨询电话:60116669

金水区人民政府
2014年4月21日

惠济区人民政府

2014年中小学幼儿园建设工作情况通报

2014年,惠济区建设中小学幼儿园项目10个,其中新建3所小学、4所幼儿园,改扩建2所小学、1所初中。截至4月底,具体进展情况如下:

项目名称	建设地址	办学规模	开工时间	当前进度
改扩建薛岗小学	江山路与薛岗村北环路路交叉口西北薛岗小学院内	增24个班	6月	发布招标公告
改扩建惠济区实验小学	开元路与固城路西南角惠济区实验小学院内	增23个班	6月	发布招标公告
新建开元路小学	天元路与滨河路交叉口东北角	设24个班	3月	主体施工完毕
新建香山外国语小学	香山路与金山路交叉口东北角	设24个班	8月	图纸评审
新建惠济区艺术小学	南阳路与刘寨路交叉口西北角	设24个班	8月	图纸设计
改扩建郑州七十九中	清华园路与北四环交叉口西南角	增18个班	8月	评审造价
新建刘寨幼儿园	南阳路西、刘寨路北	设9个班	8月	等待施工
新建下坡杨幼儿园	天河路西、滨河路北交叉口西北	设9个班	1月	内外装修
新建木马幼儿园	开元路南、天元路、滨河路交叉口东南角	设12个班	8月	前期规划
新建西黄幼儿园	香山路东金山路北(香山路与金山路东北角)	设12个班	8月	前期规划

敬请监督。
项目联系人:弓天顺 咨询电话:63639790

惠济区人民政府
2014年4月25日

郑东新区管委会

2014年中小学幼儿园建设工作情况通报

2014年,郑东新区建设中小学幼儿园项目9个,其中新建1所初中、4所小学、4所幼儿园。截至4月底,具体进展情况如下:

项目名称	建设地址	办学规模	开工时间	当前进度
新建郑东新区龙翼中学	龙北二路南、龙翼四街东	设48班	10月	建筑方案设计招标
新建郑东新区龙翼第一小学	龙北二路南、龙翼四街西	设30班	10月	建筑方案设计招标
新建郑东新区龙翼第二小学	龙湖外环路南龙翼六街西	设30班	10月	建筑方案设计招标
新建郑东新区龙源小学	龙北三路北、龙源七街西	设24班	10月	建筑方案设计招标
新建郑东新区艺术小学	商都路与十里铺街交叉口北200米东	设30班	10月	建筑方案设计招标
新建省教育学院第一幼儿园	龙子湖外环路与明理路交叉口	设8班	1月	主体完成
新建省教育学院第二幼儿园	龙子湖外环路与明理路交叉口	设12班	1月	主体完成
新建省教育学院第三幼儿园	龙子湖外环路与明理路交叉口	设12班	1月	主体完成
新建省财经政法大学幼儿园	河南财经政法大学(新校区)院内	设15班	1月	主体完成

敬请监督。
项目联系人:樊僧建 咨询电话:67179071

郑东新区管委会
2014年4月25日